Тема мастер-класса: «Использование фонетической ритмики в ходе коррекционно-развивающих занятий  с детьми с интеллектуальными нарушениями»
Цель: создание условий для профессионального  обобщения и распространения опыта по применению приемов фонетической ритмики для устранения различных речевых нарушений.
Задачи:
1. Познакомить участников мастер - класса с технологией «Фонетическая ритмика», ее приемами;
2. Способствовать передаче педагогического опыта по применению данной технологии с разными категориями учащихся;
3. Организовать и провести тренинг для участников мастер-класса с элементами фонетической ритмики;
4. Организовать совместную практическую работу по применению приемов фонетической ритмики.

Оборудование: Проектор.  
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Ход мастер-класса
	Время (мин)
	Организационный этап
	Исполнитель 
	Результат

	15
	Доклад (слайдовая презентация)
Логопед читает доклад об истории создания фонетической ритмики, знакомит с приемами и практическим применением технологии для устранения различных речевых нарушений, а так же как можно применять данную технологию на уроках.
	Н.В. Бычковская
	Участники познакомятся с технологией «Фонетическая ритмика», с историей создания, с приемами и практическим применением технологии для устранения различных речевых нарушений, а так же как можно применять данную технологию на уроках.



	2
	Установка на работу
(групповая работа)
	Н.В. Бычковская
	Участники получают установку по организации работы в два этапа.

	Первый этап
фронтальная работа (15 мин.)


Второй  этап(5 мин.)
	Практическая работа:
- тренинг.
Вместе с логопедом участники мастер-класса «произносят» весь алфавит фонетической ритмикой, логопед подробно объясняет, как показать тот или иной звук при помощи движения тела.
Отработка навыков: 
Каждому участнику нужно придумать слово (пожелание) и произнести его с помощью фонетической ритмики.
	Н.В Бычковская, 
участники мастер-класса





Н.В. Бычковская, участники мастер-класса

	Участники получают  установку на работу, краткий тренинг для педагогов, в ходе которого  имеют возможность произносить звуки, «прожить», «почувствовать» каждый звук через многие анализаторы (зрительный, слуховой, вибрационный) сопровождая звук движением.

Участники получают задание и  установку на работу. 
Выполняют задания (при помощи фонетической ритмики произносят слова - пожелания).

	2
	Рефлексия
Логопед задаёт вопросы участникам мастер-класса.
	Участники мастер-класса
	Высказывают своё отношение по работе (по вопросам). 

	1
	Подведение итогов
	Н.В.Бычковская
	Логопед фонетической ритмикой прощается с участниками мастер-класса.
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